ソフトボール

１　開 催 期 日　　平成３１年７月２４日（水）・２５日（木）

２　開 催 場 所　　伊万里湾大橋球技場、国見台球技場
３　実 施 要 項

（１）日　　程　１日目　　２４日（水）　８時１０分　監督会議
８時２０分　開始式（各会場８チームで開始式）

９時００分　競技開始

２日目　　２５日（木）　９時００分　競技開始

（２）競技方法　トーナメント法による。

（３）参加資格

①　佐賀県中学校総合体育大会開催基準に準ずる。

②　各地区代表とする。但し、別に定める大会（毎年理事会で決定）で上位４チームの所属する各地区に競技力向上特別枠として参加資格を与える。

（４）参加制限　引率責任者１名・監督１名・コーチ１名・選手18名（スコアラー1名を含む）の21名以内とする。

（５）大会規則
①　２０１９年度（公財）日本ソフトボール協会オフィシャル・ソフトボール・ルールに準ずる。
②　佐賀県中学校総合体育大会規則（申し合わせ事項）による。

ア　全試合、３回１５点差、４回１０点差、５回以後７点差がついた場合、コールドゲームとする。

イ　延長戦は行わない。７回で勝負が決しない時は、８回からタイブレイカーを適用する。

ウ　試合球は、検定３号、ゴムボール。（試合球の選定は大会本部で行い、試合球の発表は上位大会に準じて、出場校決定後に発表する。）バットは、検定３号バットとする。

エ　打者・次打者・走者・ベースコーチは、ヘルメットを着用する。

オ　金属製およびセラミック底のスパイクシューズは禁止する。

カ　監督・選手は、同一同色のユニホームを着用する。また、選手のユニホームには１番～２５番の背番号と胸番号をつける。（監督は３０番、コーチは３１番、キャプテンは１０番とする。）なお、ユニホームの後ろには、ユニホームナンバー以外の文字等はつけてはいけない。

キ　ベンチは若番を１塁側とする。

ク　審判への抗議、ベンチを出てからの選手への指示は監督のみとする。

ケ　ベースコーチは生徒に限る。

コ　申込みの記載選手を以って登録選手とし、変更の場合は開始式までに大会本部に届ける。

サ　ベンチに入る数は、登録者の２１名（監督・引率責任者・コーチを含む）以内とする。

シ　捕手は、ヘルメット・スロート付きマスク・プロテクター・レガースを着用すること。

ス　熱中症予防のため、２回・４回・６回終了時に休息時間（５分間）を設定する。（７回終了後は１回ずつ。）その際、監督、コーチおよび保護者などが選手と打ち合わせをすることは一切できない。また１回の守備時間が20分間を超えた場合、１分間の給水時間を設定する。その際も打ち合わせは一切できない。
（６）表　　彰

①　優勝校に賞状および優勝旗を授与する。

②　第２位、第３位に賞状を授与する。

（７）その他

①　参加料（一人５００円）を大会申込書に添えて各地区理事長に持参する。

